



善一堂安逸幼稚園

活動回顧 | 三棟屋博物館，香港非物質文化遺產之旅

善一堂安逸幼稚園高班小朋友，分別在6月26日、6月27日，前往香港非物質文化遺產中心——三棟屋博物館進行參觀。三棟屋博物館是一座充滿歷史韻味的博物館，不僅是香港文化遺產的寶庫，更是小朋友們了解和學習香港非物質文化遺產的絕佳場所。

博物館內，小朋友們被分成不同的小組，透過小組合作的方式學習並完成任務工作紙。小朋友穿梭在各個展區之間，親眼見證一係列展品，這些展品承載著香港人的智慧與集體回憶，由傳統工藝品至節慶習俗的生動再現，每一處均蘊藏深厚的文化意義。

此外，小朋友們還聆聽到非物質文化遺產傳承人為節日、神誕、祭典及打醮等儀式專門設計的聲音藝術，當中包括喉嚨發聲、工具製作時的碰撞聲、身體動作產生的節奏聲，以及慶典現場的喧嘩聲，種種聲音交織成一首首文化之歌。

參觀行程亦涵蓋與日常生活息息相關的非物質文化遺產項目，以及特定時節或場合下進行的非物質文化活動、表演同技藝展示。博物館內獨特的裝修風格亦吸引小朋友們的目光，透過這些，小朋友得以窺見三棟屋的歷史底蘊、建築風貌，以及香港傳統鄉村文化的風采。

這次參觀活動，對小朋友而言，遠超一般的遊玩之旅，而是一次深刻的文化體驗同學習之程。在一個輕鬆愉快的環境下，小朋友得以近距離接觸同認識香港的非物質文化遺產，深切感受到中華文化的博大精深同獨特魅力。











